Malované slovni ulohy

1. Romanovi je 9 let.
Romanova sestra Jana je
o 2 roky mladsi nez Roman.

Tatinek Romana je
0 30 let starSi nez Roman.

Maminka je o 4 roky mladsi
nez Romantv tatinek.

Kolik rokt je jednotlivym ¢lentim rodiny?

Wpodty zapis do sesitu: Odpovéd:

BOMAN. o 9 let Romanovi je 9 let.
Jana 9 - =___ Jané je s JEL
tatinek 9 +___=__ Tatinkovi je ____ let.
maminka + = Mamince je __ let.

Ulohu pocitej znovu.  Zacni napf.: Romanovi je 7 let...

2. V pytli bylo 55 kg pSenice.
Kolik kg pSenice zbylo v pytli,
kdyz obchodnik 5 kg psenice prodal?
Vypocet:
B —~S5=
Odpoveéd:
Vvl zbvle ... pEenice,

Se— B
Ulohu pocitej znovu.  Zacni napr.: V pytli bylo 60 kg pSenice...

3. Ve kterém pytli je nejvice kg pSenice?

Porovnavej napr.:

60 kg 55 kg

60 kg 45 kg
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1. pytel 2. pytel




1. Prilou pouzivam pfi jizde 2. Prilbu 3. Pfi padu na kole
a) jen na kole a) mam jednu na cely zivot a) se nikdo nezrani
b) jen na bruslich _ b) ménim podle toho, b) si hlavu nemohu
C) v auté / 7 jak rostu zranit
d) na kole, bruslich, L C) nepouzivam C) je Casto zranéna hlava
kolobézce ? iy d) poutiji i praskiou d) se nemuze nic stat
4. Pilbu 5. Kdy? jedu na kole 6. Prilba pfi padu
a) si nemusim zapnout s rodi€i, pfilbu ° a) chrani krk
b) si zapnu vzdy a) nepotiebu;ji ¢ b) chrani hlavu
c) si zapnu volné b) mam vzdy © ~ ¥ ¢) chrani ruce
d) si zavazu Satkem c) nemam na chodniku d) nechrani vubec nic
d) ma jen dospély
7. Cyklista jede rychlosti 8. Prilbu musim 9.Prilbu pouzivam
15 km/h a spadne. Jeho pouzivat do | na kole
pad je stejny, jako by skogil a) deseti let g ™ a) jen na stezce
na hlavu : b) dvanacti let pro cyklisty
a) z postele c) patnacti let \@’ < b) jen na silnici
b) ze Zidle d) osmnacti let c) jen na chodniku
c) z okna v pfizemi d) vzdy

d) ze tfetiho patra



Zakrouzkuj obrazek, ktery do fady nepatfi. Poté vysvétli, proc tomu tak je.
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